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 QUESTION NO : 1  

 

How much of the syllabus was covered in the class? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTION NO : 2 

How well did the teachers prepare for the classes 

 

 

 

 

 

 

                QUESTION NO : 3 

 

How well were the teachers able to communicate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si no Category 

1 80-100% 

2 60-79% 

3 40-59% 

4 30-39% 

5 Below 30 

Si no Category 

1 Throughly 

2 Satisfactorily 

3 Poorly 

4 Indifferently 

5 Wont teach at all 

Si no Category 

1 Always effective 

2 Sometimes effective 

3 Just satisfactorily 

4 Generally 

5 Very Poor communication 



 

                QUESTION NO : 4 

 

The teachers approach to teaching can best be described 

as 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                QUESTION NO : 5 

 

Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                QUESTION NO : 6 

 

Teacher performance in revision after completing each class 

 

 

 

 

 

 

 

Si no Category 

1 Excellent 

2 Very good 

3 Good 

4 Fair 

5 Poor 

Si no Category 

1 Always fair 

2 Usually fair 

3 Sometimes unfair 

4 Usually unfair 

5 Unfair 

Si no Category 

1 Everytime 

2 Usually 

3 Occasionally 

4 Rarely 

5 Never 



                QUESTION NO : 7 

 

The institute takes active interest in promoting internship, field visit opportunities for 

students 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             QUESTION NO : 8 

 

The teaching and mentoring process is useful for social and emotional growth 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                  QUESTION NO : 9 

 

The institution provides multiple opportunities to learn and grow  

 

 
 

 

 

 

Si no Category 

1 Regularly 

2 Often 

3 Sometimes 

4 Rarely 

5 Never 

Si no Category 

1 Regularly 

2 Often 

3 Sometimes 

4 Rarely 

5 Never 

Si no Category 

1 Strongly agree 

2 Agree 

3 Neutral 

4 Disagree 

5 Strongly  Disagree 



                  QUESTION NO : 10 

 

Teachers giving directions about the carrier 

opportunities 
 

 

 

 

 

 

                  QUESTION NO : 11 

  

Your Mentor does a necessary follow with an assigned task to you  

 

 

 

 

 

 

 

                  QUESTION NO : 12 

 

The teacher they are initiating to take seminar 
 

 

  

Si no Category 

1 Everytime 

2 Usually 

3 Occasionally 

4 Rarely 

5 Never 

Si no Category 

1 Everytime 

2 Usually 

3 Occasionally 

4 Rarely 

5 I don’t have mentor 

Si no Category 

1 Everytime 

2 Usually 

3 Occasionally 

4 Rarely 

5 I don’t have mentor 



                  QUESTION NO : 13 

 

All Teachers they are explaining the concepts with suitable example 
                                                                                                                          

 

 

 

                                
                                       
       

       

    

         

                 QUESTION NO : 14 

 

The teachers are motivating to your studies 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      QUESTION NO : 15 

 

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome 

 
 

                                         

Si no Category 

1 Everytime 

2 Usually 

3 Occasionally 

4 Some of them 

5 No one 

Si no Category 

1 Everytime 

2 Usually 

3 Occasionally 

4 Rarely 

5 Always demotivating 

Si no Category 

1 Everytime 

2 Usually 

3 Rarely 

4 Never 

5 Always scoulding 



ACTION TAKEN REPORT ON FEEDBACK 

 
 In adherence to standard practice, the Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of the college 

has conducted an Student Satisfaction Survey (SSS). This survey involved circulating a questionnaire, 

to gather student perspectives on the teaching, learning, and evaluation processes. Responses were 

collected from students across various programs. Thorough analysis was conducted on the feedback 

received. 

The consolidated opinions expressed by students have been meticulously examined. Upon 

reviewing the SSS results, it's evident that the college's teaching methodologies are highly 

commendable, performing exceptionally well. After through the discussion of IQAC members with 

principal certain action were taken based on the suggestions given by the students through feedback 
 

Sl.NO Suggestions from students Action taken 

 

1. 

More cultural and social 

activities to be organized 
It was decided to include more cultural 
activities and activities pertaining to social 

development while organizing activities 

for the institution based upon such 

decision students were encouraged and 

promoted which resulted in their 
participation in Interzone competition 

2. More number of Industrial 

visits 

More Industrial visits and R&D visits 

were conducted for the students 

 

3. 

Improved technical methods 

to used to make teaching 

methods interesting 

Based on this feedback improved technical 

methods were adopted which included 

creation of MOODLE (Learning 

Management System) site by individual 

faculty members for teaching and learning 

process. Further softwire like Ex-pharm 

and Clinirex were introduced for wide 

spread use by both faculty members and 

students to enhance the teaching learning 

process. 

4. Research work More research work opportunities should 

be created. Also want to identify the 

student’s weakness according to that give 

suggestions for improve their skills. 



5. Team cooperation There needs a cooperation between every 

department 

 

 

 

 

 

 

 
 

      


